

攻陷的黎波里



人间八月芳“菲”尽？

卡扎菲将被审判还是被击毙？其家人命运如何？

利比亚反对派攻入首都的黎波里，卡扎菲本人及其家族的命运成为人们关注的焦点。究竟是被活捉后被审判，还是宁死不屈，未来几天或将揭晓。

活捉后必将被公正审判

利比亚“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒·贾利勒在22日召开的新闻发布会上称，如活捉卡扎菲，将对其进行公正审判。

“全国过渡委员会”副主席古贾22日说，人民期待逮捕卡扎菲，其对人民的罪行必将得到审判。

一旦卡扎菲被擒，如何对其审判也是一个问题，因为像阿拉伯国家出现的这种审判前一个元首的情况都是带有戏剧性的，像伊

拉克的前总统萨达姆，审判后被处以绞刑，还有埃及前总统穆巴拉克审判是被关在笼子里，因此卡扎菲的审判又会是一个什么样的结局还无法预测。

针对卡扎菲若投降将来会受到怎样的处置时，“全国过渡委员会”执行局主席吉布利勒拒绝作出任何保证，称已统治利比亚40余载的卡扎菲“若下台会受到公平的审判”。

卡扎菲不投降将被击毙？

在回答活捉卡扎菲的可能性有多大的提问时，资深战地记者邱永峥说，我个人感觉应该还是比较小。因为他以前有很多同事、老部下都说他这个人不太可能被人家活捉抓到，那就意味着他会抵抗。因为他很清楚自己被抓到后是什么样的结果。前车之鉴，比如说萨达姆，捉到后被审判，最后被吊死。眼前就有一个例子穆巴拉克，

他被弄到铁笼子里接受审判。因此，不论是哪种结果都是卡扎菲不能接受的。如果以这种结局收场的话，那么卡扎菲部族、家族会觉得蒙羞，他们将未来在利比亚生存会有很大的问题。

邱永峥说：“我认为卡扎菲的结果大家都已经知道了，就是政权倒台，个人以及家族如果不投降的话，被打死的命运是基本注定的。”

“擒王先擒子”

卡扎菲三个儿子已被擒

卡扎菲有过两次婚姻，共生下8个子女，其中7个是儿子。利比亚反对派领导人说，当地时间22日早些时候，抓捕了利比亚领导人卡扎菲的三个儿子，分别是长子穆罕默德、次子赛义夫以及三儿子萨阿迪。加上此前媒体报道被炸死的小儿子以及女婿，卡扎菲家庭正在被瓦解。

长子：已被反对派软禁

关于卡扎菲的长子穆罕默德·卡扎菲，最初的消息说，他已投诚反对派。但穆罕默德本人随即向半岛电视台阿语频道证实，他已经被反对派拘押，目前正软禁在位于的黎波里的家中。据介绍，大儿子穆罕默德是由卡扎菲的前妻法蒂赫所生。谨言慎行的穆罕默德现在是利比亚电信业的“掌门人”利比亚邮电总公司主席。

老二：“接班人”已被捕

卡扎菲的次子赛义夫·卡扎菲被捕，目前已将其拘押在安全的地方。赛义夫·卡扎菲是卡扎菲的第二个儿子，生于1972年。赛义夫能讲一口流利的英语。赛义夫是卡扎菲核心集团的重要人物，代表其父扮演公共关系和外交角色。利比亚危机爆发前，他被认为是卡扎菲最有可能的继任者。

老三：政治给足球让位

利比亚反对派22日称，抓捕了卡扎菲的第三个儿子萨阿迪。据介绍，萨阿迪曾是一名职业足球选手。萨阿迪还有一个隐秘身份——利比亚国外投资公司的幕后老板。

老四：利比亚国安顾问

2005年，萨阿迪和卡扎菲第四子穆塔西姆·卡扎菲参加威尼斯电影节晚宴，后者逐渐被外界所知。据称，穆塔西姆是利比亚政府军里的一名陆军中尉，还是国家安全顾问。

老五：脾气最暴躁常惹事

在一些西方媒体看来，卡扎菲的几个孩子中，脾气最暴躁的当数汉尼巴尔。他曾导致利比亚和瑞士的外交对峙——利比亚抵制瑞士产品，甚至召回利比亚驻瑞士大使，取消了两国之间的航班。



老六：执掌最精锐部队

27岁的哈米斯·卡扎菲是卡扎菲的第六个儿子。当今年2月利比亚局势动荡时，原本应该在美国参加一个实习项目的哈米斯，选择回到利比亚领导他的精锐之旅——“哈米斯旅”。

女儿：多次现身力挺父亲

阿伊莎在卡扎菲8个子女中排行老七，也是卡扎菲唯一的女儿。自利比亚战事以来，她曾多次现身的黎波里街头，力挺父亲。北约最近称，阿伊莎的丈夫在空袭中丧生。

老八：在空袭中被炸死

今年4月30日，北约空袭了利比亚首都的黎波里一栋房屋，卡扎菲与其妻子当时正在房内，但卡扎菲侥幸逃过一劫，而他最小的儿子赛义夫·阿拉伯·卡扎菲与3个孙子被炸死。按美联社的说法，赛义夫·阿拉伯是卡扎菲8名子女中最“不出众”者之一，基本生活在“阴影”中，没有实际政治、军事权力。

中国人民银行发行 中国世界文化遗产纪念币



中国世界文化遗产纪念币大全套，由中国人民银行发行的世界文化遗产——万里长城、秦始皇兵马俑、曲阜孔林孔庙、故宫、苏州园林、“北京人”遗址、青城山与都江堰、丽江古城、颐和园、龙门石窟、宝岛台湾朝天宫、宝岛台湾赤嵌楼、宝岛台湾日月潭、宝岛台湾敬字亭、宝岛台湾鹅銮鼻共计15枚。每枚面额5元，直径30mm，厚度2.5mm，材质为黄铜合金，重量12.8g。属中华人民共和国法定货币。

今年纪念币行情一路飙升，首发价值10元奥运纪念钞，目前单枚价值突破6000元大关，中国人民银行成立四十周年纪念币，从1元上涨到3000多元。

世界文化遗产纪念币大全套收藏三大亮点

- 一、世界文化遗产是我们中华民族的骄傲
中华文明溯源五千年，留下了璀璨的文化遗产，是人类文明的结晶和环境的精华，它不仅是中华民族的骄傲，也是全世界乃至全人类的骄傲。
- 二、国家发行的纪念币，价值空间大
中国人民银行权威发行，沈阳造币厂铸造，每一枚都带有法定面值纪念币。题材独特，工艺精湛，全国各地银行均可鉴别真伪，收藏者绝对藏得放心！
- 三、中秋送礼、收藏、传家之绝品
本套纪念币采用黄铜合金，金光灿灿，权威精美装帧，端庄典雅，送朋友特有面子；留给孩子更是实实在在的物质财富和精神财富，未来价值无限！



正面图案

1280元套

发行提示 世界文化遗产纪念币大全套，已公开在合肥市限量发行，全国绝版发行5000套，统一定价：1280元/套。
24小时订购专线：0551-3551895 合肥市芜湖路74号安徽省图书馆西一楼收藏专柜

